
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та 

страхування» підготовки здобувачів вищої-освіти третього освітньо-

наукового рівня «Доктор філософії» за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» Державної навчально-наукової установи «Академія 

фінансового управління» 

Освітньо-наукова програма (далі ОНП) на здобуття освітнього ступеня 

«доктор філософії» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» підготовлена широким колом стейкхолдерів – науково-

педагогічними працівниками, здобувачами вищої освіти, випускниками, 

роботодавцями. Освітньо-наукова програма визначає передумови доступу до 

навчання, орієнтацію та основний фокус, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний 

для здобуття освітньо-наукового рівня доктора філософії, перелік загальних та 

спеціальних (фахових) компетентностей, обов'язковий і варіативний зміст 

підготовки, сформульований у термінах результатів навчання, та вимоги до 

контролю якості вищої освіти. 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 48 кредитів 

ЄКТС. Програма містить обов’язкову та варіативну частини. Співвідношення 

обов’язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору складають 75% і 25% 

відповідно. Основні особливості освітньо – наукової  програми «Фінанси, 

банківська справа та страхування» полягають у її спрямованості на наданні 

здобувачам глибоких теоретичних знань, формуванні компетентностей та 

досягненні програмних результатів навчання та можливості здійснювати 

фундаментальні та прикладні дослідження на умовах участі у виконанні  

науково-дослідних робіт Міністерства фінансів України, що має широке 

відображення у підготовлених та захищених дисертаціях. Перелік 

компетентностей та програмних результатів навчання, якими повинен 

володіти здобувач є актуальним і відповідає вимогам ринку праці. Наукова 

складова передбачає вимоги до проведення власного оригінального наукового 

дослідження та оформлення його результатів у вигляді дисертації. Освітньо-

наукова програма є складовою внутрішньої системи забезпечення якості 

освітньої діяльності Академії і може бути рекомендована для підготовки 

здобувачів третього рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» в ДННУ «Академія фінансового 

управління». 

 


